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kuryr 7. března 2023

Korupční skandál mezi poslanci Europarlamentu se
rozrůstá

infokuryr.cz/n/2023/03/07/korupcni-skandal-mezi-poslanci-europarlamentu-se-rozrusta

Do braní úplatků od muslimských ropných emirátů bylo zapojeno
až 100 poslanců z celkem 705. Kolik v tom jede Čechů? K čemu je
takové hnízdo korupce a perverze?

Obří skandál s braním úplatků ze strany poslanců EP (Evropského

parlamentu) se dál rozrůstá. Podle polského poslance Dominika

Tarczyńského bylo do braní úplatků od muslimských

ropných emirátů zapojeno až 100 poslanců této evropské

instituce. Přitom je jich celkem 705, takže jen od Kataru

bralo podle všeho úplatky 14% všech poslanců! Je otázkou,

které další země si platí své poslance EP? Saudská Arábie,

Čína, Turecko, Vietnam, Kolumbie…..? Katar je mimo jiné znám

jako významný podporovatel muslimské imigrace do

Evropy a islamizace našeho kontinentu.

Podle zatím obviněných jmen je většina korupčníků ze zemí

„vyspělých“ západních demokracií a Řecka, Ano, těch, kteří

nás stále peskují a poučují o korupci! Je otázkou, kolik

českých poslanců EP jede v podobných špinavých kšeftech

a pracuje pro cizí země? Pár adeptů ke zkoumání by se asi našlo
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především mezi poslanci zastupujícími „občanské strany“. Vždyť je

mezi nimi jeden, který se ještě nedávno chlubil skvělými vztahy s

hlavou korupční aféry Evou Kaili z Řecka, další má vietnamskou

asistentku a v českých kuloárech se mu říká „Vietcong“ pro jeho boj

za zájmy podivných vietnamských podnikatelů. Další stojí v řadě

podpory islamizace Evropy a masové imigrace z muslimských

zemí. Pracují tihle všichni jen na základě svých chorobných

mozků a perverzních ideologií, nebo „jen“ berou úplatky?!

To nevíme, ale za podrobné zkoumání by to jistě stálo.

EP je semeništěm nejbizarnější agend a návrhů podporující masou

imigraci, lgbt++ perverze a jiné deviace, islamizaci země, drogové

mafie atd. Nyní ale víme, že to nebyla jen ideologie zastupitelů, ale

především tučné úplatky, které je vedly k prosazování podobných

agend.

Má taková instituce vůbec nějaký smysl. Měla by se

okamžitě zrušit stejně jako zcela zbytečný „český“ Senát.

Bruselan živící se prací
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